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4= Prova de Caélculo IT (manha)

. Calcule
// zydxdy,
X
onde
X={(z,y) eR*:0<y <8 Yy <z <2}
Calcule
/// rdzrdydz,
X
onde

X={(z,9,2) eR:x+2<y<z—-20<z<21<2z<2)

. Ache a 4rea da regido delimitada pelos graficos das equagoes

y=xz,y=3z,x+y=4.

. Determine o volume do sélido X, onde X é a maior regiao interior a

esfera
2+ +2°=16

e ao cilindro
2 4+ y? = 4.

. Em virtude da rotagao, a Terra nao é perfeitamente esférica, mas li-

geiramente achatada nos pélos, com raio polar 6.356 km e raio equato-
rial 6.378 km. Resulta dai que a forma da Terra pode ser aproximada
pelo elipsodide

coma=>b=6.378 e ¢c = 6.356. Estime o volume da Terra.



